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Συνεχίζεται για δεύτερη ημέρα η προσκύνηση 
της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι (ΒΙΝΤΕΟ)
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Συνεχίζεται σήμερα για δεύτερη ημέρα το προσκύνημα της 
Αγίας Ζώνης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Παραλιμνίου. Το πρωί τελέστηκε η ακολουθία του Όρθρου και η 
Θεία Λειτουργία επί τη εορτή του Μεγάλου Φωτίου, Πατριάρχου 
Κωνσταντινουπόλεως. Από το πρωί πιστοί καταφθάνουν στο 
ναό για να λάβουν την χάρη της Παναγίας και να 
προσκυνήσουν το Θεομητορικό κειμήλιο που βρίσκεται από 
χθες στην μαρτυρική νήσο. 
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Στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου Παραλιμνίου τίθεται προς προσκύνηση 
του πιστού λαού, από χθες, η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου, την οποία 
κόμισε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ, 
και θα παραμείνει στο ναό έως και την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου.

Το βράδυ της Δευτέρα, 5 Φεβρουαρίου, τελέστηκε ιερά αγρυπνία από τον 
Καθηγούμενο Γέροντα Εφραίμ. Εκατοντάδες πιστοί προσήλθαν να προσκυνήσουν 
την πρώτη ημέρα παραμονής της Αγίας Ζώνης στην Κύπρο, εκφράζοντας την 
ευλάβειά τους προς την Παναγία.

Πατήστε ΕΔΩ για να δείτε την Ιερά Αγρυπνία 

Καθημερινά τελούνται ιερές ακολουθίες σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:
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Διαβάστε αναλυτικά: Αποστολή του οpe.gr στην Κύπρο: Η υποδοχή της 
Αγίας Ζώνης στη Λάρνακα και η πρώτη ημέρα του προσκυνήματος στο 
Παραλίμνι (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Tο αναλυτικό πρόγραμμα παραμονής της Αγίας Ζώνης στην Κύπρο

Η έξοδος της Αγίας Ζώνης από το Άγιον Όρος, 2024 – Το Θεομητορικό 
κειμήλιο από την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στην μαρτυρική Κύπρο

Με τιμές αρχηγού κράτους η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο αεροδρόμιο 
της Λάρνακας

Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι

Υπουργός Δικαιοσύνης Κύπρου: Η Αγία Ζώνη ήρθε να δώσει δύναμη και 
ελπίδα

Επίτιμος Δημότης Παραλιμνίου ανακηρύχθηκε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ

Φωτορεπορτάζ ope.gr: Στιγμές από την υποδοχή της Αγίας Ζώνης στη 
μαρτυρική Κύπρο

Το ope.gr στην έκθεση φωτογραφιών «Αγία Ζώνη Βαρωσίων. 50 χρόνια 
μετά» (ΦΩΤΟ)
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